



MERCADO FRENTE AL ROSALES.— Este es el mercadito que se ha formado frente al Hospital Rosales, donde se vende toda clase de comidas, como pupusas, chorizos, frutas, etc. Todo sin ninguna protección.

Domingo en el Estadio

Concentración de Rechazo a Violencia Prepara UPD

Una concentración para protestar contra la violencia que impera en nuestro país, así como para hacer un llamado a la unidad nacional, realizará la Unidad Popular Democrática, UPD, el próximo domingo a las nueve de la mañana, en el Estadio Nacional de Flor Blanca, informan sus organizadores.

La concentración, agregan, será únicamente de los delegados de las organizaciones de base de la Unidad Popular Democrática, y para ello han invitado al pueblo a escuchar la voz de la clase trabajadora por medio de sus representantes.

Enfatizan que UPD no es un partido político, ni representa los intereses de sector determinado, sino únicamente los intereses de los trabajadores salvadoreños, "los intereses de quienes en este momento son víctimas de la espiral de violencia que azota a

nuestro país", dicen.

El objetivo de la concentración es para dar a conocer la posición de los trabajadores frente a la crisis actual y las propuestas para el futuro. Igualmente harán un llamado a la paz, un rechazo a la violencia, un llamado a la unidad nacional, así como para luchar por la democracia y la justicia pero sin violencia.

Como informamos ampliamente en su oportunidad, delegados de la Unidad Popular Democrática, realizaron una gira por varios países de Europa y Estados Unidos, en donde expusieron la verdadera realidad que se vive en nuestro país. Durante sus pláticas con distintas personalidades del mundo político y sindical europeo, se notó el deseo de ayudar en alguna forma a la UPD, pero sus miembros dijeron reiteradamente que no les interesaba

obtener ninguna clase de ayuda; lo único que querían era que se escuchara la voz de los trabajadores, "la voz de quienes están siendo víctima de la violencia, de quienes sin tener nada que ver, están sufriendo las consecuencias de la ola de violencia, pues como se sabe, numerosas fábricas han sido cerradas y centenares de salvadoreños se han quedado sin trabajo.

En cuanto a la concentración del próximo domingo, reiteraron que sólo será de delegados de base, y la realizarán en Flor Blanca porque no hay otro sitio adecuado, para lo cual ya solicitaron el permiso correspondiente.

Agregaron que si la hacían con todos los miembros de las organizaciones afiliadas a UPD, seguramente no cabrían en ese estadio, concluyeron.

No Enviar Dinero en las Cartas Recomienda Correo

Una vez más, la Dirección General de Correos recuerda al público que no debe enviar dinero en efectivo en las cartas, sean éstas ordinarias o certificadas, ni en paquetes postales.

Durante la temporada de Navidad y Año Nuevo el depósito de correspondencia aumenta y lógicamente las personas aprovechan para enviar dinero en medio de las tarjetas o en cartas ordinarias, lo cual, además de ser ilegal, constituye un riesgo para los remitentes de perder su dinero porque la Dirección General de Correos no puede ser garante de esos dineros. Ex-

ponen que debido al volumen de correspondencia que tienen que clasificar para su distribución, no tienen tiempo de conocer nombres de destinatarios ni de remitentes, mucho menos hacer listados de las cartas que llevan dinero para poder rescatarlas.

Indican los informantes que el mejor sistema para

enviar dinero es hacer uso de los Giros Postales. Con este sistema el usuario residente en el extranjero debe comprar en una ventanilla de correos el giro. Referir a la vez que los cheques Money Order de bancos comerciales enviados por correo no son tan seguros, ya que pueden extraviarse y ser abona-

—Favor pase a la página 21

Graduados de ITI Piden Ayuda para una Fiesta

Por primera vez en la historia del Instituto Técnico Industrial, los estudiantes que van a egresar han tenido que "lanzarse" a la calle a pedir ayuda para realizar su fiesta.

Tanto el personal docente como los padres de familia no cuentan con los recursos económicos para brindarles la despedida, por lo que el ITI se comprometió a organizar un programa sencillo para la entrega de los diplomas a los nuevos técnicos en electrónica, mecánica, electricidad y mecánica automotriz.

De los 294 nuevos profesionales que ingresan al campo productivo del país, 13 son señoritas técnicas en las cuatro ramas descritas.

Entre los jóvenes que egresarán este año formaron un Comité Pro Fiesta de Graduación, integrado por Raúl Pacheco, Celina Cruz y Gensy Marroquín, quienes, sin contar con ninguna experiencia, se comprometieron a buscar por todos los medios el dinero que necesitan para realizar su fiesta de graduación: \$3.280.

Durante una visita que realizaron a nuestra Re-

dacción dijeron que la empresa privada les ha estado brindando algún tipo de ayuda, entre otros Casa Kismet, Radio Partes, Almacén Vidri, Canal La Curacao, Cigarrería Morazan y CAESS. Entre las instituciones gubernamentales está Friede, pero esperan que otras oficinas les "tendan la mano" para hacer una realidad la fiesta que todos los estudiantes esperan cuando se coronan sus estudios.

Refieren los jóvenes que de un dinero que les ha prestado han entregado la prima al conjunto "Hiro" para que amenice la proyectada fiesta, la cual se llevará a cabo en el Club Social El Prado el viernes 11, de las cinco de la tarde en adelante. Las tarjetas están a la venta en el Instituto Técnico Industrial, mediado al Hospital C. ANTEL, en la colonia Roma, y en Kismet.

La Décima Octava Promoción la han nominado "José Guadalupe Zura".

Se espera que todos los ex-alumnos del ITI contribuyan con los nuevos profesionales participando en su ansiada fiesta, mismo que la juventud general. (P.R.)

Jornada de Derecho Civil en el Hotel Presidente

Una Jornada de Derecho Procesal Civil se realizará en el hotel Presidente a partir de mañana viernes a las 4 de la tarde, con motivo de conmemorarse el primer centenario de la promulgación del Código de Procedimientos Civiles de El Salvador.

La Comisión organizadora de este evento ha estado integrada por los doctores Felipe Francisco Umaña, hijo, Mario Enrique Sáenz y Raúl A. Calderón.

En los diferentes círculos jurídicos del país hay entusiasmo por asistir a este evento, en el cual estarán presentes los abogados salvadoreños.

Los actos programados para mañana son: 5:00 p.m. Palabras de inauguración. 5:15 p.m. Tema: Orientaciones del futuro Código Procesal Civil de Costa Rica, por el Dr. Olman Arguedas Salazar, costarricense.

6:00 p.m. Tema: Competencia Notarial Para Asuntos de Jurisdicción Voluntaria, por el Dr. José Ernesto Criollo.

6:45 p.m. Tema Orientaciones del Futuro Código Procesal Civil y Comercial

de El Salvador, por el Dr. Carlos Alfredo Ramos Contreras.

SABADO 5

9:30 a.m. Tema: Acción Revocatoria de la Cosa Juzgada en el Proyecto de Código Procesal Civil y Comercial, por el Dr. Gerberto Román Zúñiga Vellido.

10:00 a.m. Tema: Efectos de la Ley Procesal en Tiempo y el Espacio, por el Dr. Rodolfo A. Gómez.

10:30 a.m. Tema: Competencia de Uniformar y Procedimientos en lo Civil y Administrativo, por Dr. Roberto Prez Quezada.

11:00 a.m. Tema: El Curso de Casación en el Proyecto de Código Procesal Civil y Comercial, por Dr. Marcos Gabriel Villacorta.

11:30 a.m. Coloquio sobre las diferentes disertaciones, con la participación de los Dres. Olman Arguedas Salazar, Carlos Alfredo Ramos Contreras.

12:45 p.m. Palabras Clausura.

1:00 p.m. Almuerzo conmemorativo del centenario de la promulgación del Código de Procedimientos Civiles de El Salvador.

Exposición de Pintura de 60 Alumnos de Taller

El Centro Cultural Salvadoreño está exponiendo en su pinacoteca el trabajo de 60 alumnos del taller de pintura y dibujo de este Centro, que dirige el artista salvadoreño Antonio García Ponce.

La edad de los niños que exponen sus cuadros y que reciben sus clases a distintas horas es de cinco a quince años.

García Ponce hace leer a los niños las pinturas, como si fueran signos de una escritura, tratando de alfabetizar la sensibilidad de las criaturas a través de la forma y el color.

Para realizar el trabajo, este maestro lleva una metodología que aplica las escuelas públicas de Filadelfia, Estados Unidos, en las que el niño juega con sus personajes conocidos o que ve con más frecuencia. Lo mismo hace con los objetos. Dentro de la metodología hay ejemplos, como viajar en bus, visita a los paseos públicos, haciendo lo mismo con el re-

flejo de su estado anímico, como la tristeza y la alegría.

Los niños viven el momento y dibujan las cosas que más los motivan, como helicópteros, aviones, vehículos de toda clase, etc.

Entre los materiales que usa para sus técnicas el maestro García Ponce están las crayolas, acrílicos, óleo, acuarelas, pastel y tintas. Además, el maestro cultiva en los niños las motivaciones que lo rodean, como la casa donde viven, la calle, los juegos con otros niños y las costumbres de su hogar, que es como un espejo en su vida.

OTRAS ACTIVIDADES

El Centro Cultural Salvadoreño tiene también en estos momentos otra exposición diferente, como son las artesanías, en las que han participado alumnos,

—Favor pase a la página 41.



UN GRAN EJEMPLO.— Debido a las circunstancias que vive el país, este año el Instituto Técnico Industrial no va a realizar la fiesta de despedida a 294 nuevos profesionales. Ante esa situación, los escolares se han "lanzados" a la calle a solicitar ayuda de empresas, de la juventud y del público, para que les compren tarjetas para la fiesta que han organizado a base de sacrificio, para el 11 de este mes. Informan, Raúl Pacheco, Celina Cruz y Gensy Marroquín.